



Фотоизложба

„Духът на община Полски Тръмбеш“



На 16 декември 2021 година от 14:00 часа в НЧ „Отец Паисий 1905“, гр. Полски Тръмбеш беше открита изложба на фотографии „Духът на община Полски Тръмбеш“. Фотоизложбата беше организирана, като част от дейност „Преодоляване на негативните обществени нагласи, основани на етнически произход и културна идентичност“, по проект BG05M9OP001-2.018-0029-2014BG05M2OP001-C03

„Социални, икономически и образователни мерки за интеграция на уязвими групи в община Полски Тръмбеш“.

На събитието присъстваха родители и ученици от СУ „Цанко Церковски“. Взеха участие представители на партньорите по проекта - Община Полски Тръмбеш, фондация „Каузи“, представители на други общински институции и граждани на Полски Тръмбеш и околните села в общината.

Участващите в изложбата фотографии бяха общо 60. Те бяха подбрани на база гласовете получени в страницата на конкурса. Гласувалите за най-добра фотография бяха над 900 души. В рамките на конкурса бяха получени над 127 авторски фотографии от началото на конкурса. Създадената страница беше посетена от над 1650 потребители.



Първа награда получи Мариана Генчева от град Полски Тръмбеш с фотографията си с авторско заглавие „Кулинарният фестивал в Полски Тръмбеш – пазител на традициите в общината и наслада за очите“.

----- www.eufunds.bg -----



Втора награда беше връчена на Мартин Сергеев на 12 години от с. Климентово с природната си макрофотография на първите по-студени дни в общината.



С трета награда от конкурса бе удостоен Сашо Сашев на 13 години от с. Климентово с природната си макрофотография на костенурка.

На церемонията по награждаване на спечелилите участници в конкурса, проведена по време на откриването на фотоизложбата бяха връчени предметни награди и сертификати на класиралите се – фотоалбуми, външна памет, книги, наръчници, учебни материали, брошури и образователни дипломи, книгоразделители и други.

С музикални изпълнения се включиха ученици от Детската музикална школа, клас „Пиано и поп музика“ при НЧ „Отец Паисий 1905“ – Сияна Панайотова, Емануела и Мирослава Начеви и Любомира Кирилова. За всички участници беше осигурен храноден.